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Ruský komisař pro lidská práva říká, že sankce EU
podkopávají diplomacii v oblasti práv

tass.com/russia/1581619

Protiruské sankce

"Tyto akce jsou v rozporu se Všeobecnou deklarací lidských práv a

všemi dalšími mezinárodními právními akty o lidských právech,"

řekla Tatiana Moskalková.

Ruská vysoká komisařka pro lidská práva Taťána Moskalková

© Sergej Bobylev/TASS

MOSKVA, 26. února /TASS/. Ruská komisařka pro lidská práva

Tatiana Moskalková uvedla, že sankce EU podkopávají diplomacii v

oblasti práv, která lidem pomáhala.

Uvedla to v komentářích k tomu, že na ni EU uvalila sankce.

"Tyto akce jsou v rozporu s Všeobecnou deklarací lidských práv a

všemi ostatními mezinárodními právními akty o lidských právech.

Podkopávají také demokratický dialog a diplomacii v oblasti lidských
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práv, která nám umožnila skutečně pomáhat lidem. Nezbývá než

vyjádřit lítost nad tím, že humanitární mosty, které tak pečlivě

budovali komisaři, byly spáleny ve prospěch současné politické

situace,“ řekla Moskalková agentuře TASS.

Poznamenala, že jí jako ruské komisařce pro lidská práva bylo ve

skutečnosti odepřeno právo osobně sdělit evropským komisařům

svůj postoj k lidským právům, bojovat za práva Rusů, včetně práva

na volný pohyb, práva používat svůj rodný jazyk. , jejich majetek,

svoboda slova atd.

Komisaři uvedla, že věří, že uvalení sankcí na instituci ruského

zmocněnce pro lidská práva je dalším důkazem impotence Spojených

států a zemí EU a jejich zájmu na eskalaci konfliktu. Poznamenala, že

ekonomické sankce proti Rusku, které měly za cíl snížit životní

úroveň Rusů, způsobit chaos a protesty v zemi, neměly efekt. Stejně

tak sankce zaměřené na zákaz ruské kultury, demonstrace úspěchů

Ruska ve sportu, vědě a vzdělávání a profesionální novinářská

činnost, která „pomohla lidem na Západě zprostředkovat spolehlivé

informace o genocidě obyvatel DLR a LPR“, nedosáhli svých cílů.

"Pánové z EU jsou rozhořčeni pravdou o mnohaleté genocidě

obyvatel Donbasu a Krymčanů, o mučení a zneužívání ruských

vojáků, o osudu 5 milionů lidí, kteří uprchli do Ruska před

ukrajinským bombardováním a ostřelováním. Proto dělají vše pro to,

aby zabránili občanům zemí EU slyšet pravdu,“ dodala Moskalková.

Evropská unie v sobotu uvalila na Rusko 10. balíček sankcí, který

omezuje ruskou Radu pro lidská práva Valerije Fadějeva, chirurga

Leonida Rošala, šéfa Federální agentury pro záležitosti Společenství

nezávislých států, krajany žijící v zahraničí a mezinárodní

humanitární spolupráci Jevgenije. Primakov, místopředseda vlády

Moskevské oblasti Vjačeslav Dukhin a ruská komisařka pro lidská

práva Tatiana Moskalková.
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Rusko je připraveno spolupracovat s našimi africkými přáteli, kteří

projeví zájem o posílení svých národních ozbrojených a

donucovacích sil, zvýšení jejich bojové připravenosti, řekl náměstek

ruského ministra zahraničí Michail Bogdanov.

Přečtěte si více
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